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授業参観 学級懇談会 ＰＴＡ専門部会  

１５０周年実行委員会   ありがとうございました！  
学校駐車場が「ザクザク」雪になっている状況での参観日となりました。保護者の皆様の車が「ね

っこまる」のではないかと心配でしたが、朝、６年生の子ども達が雪寄せの手伝いをしてくれまし

た。本当に働き者の湯本っ子達です。 

今回の授業参観では、５年生が外部講師を招き「赤ちゃんふれあい体験教室」を開催しました。 

５年生の子ども達は、人形だと分かっていても赤ちゃんに模した人形を渡されるとかなりのドキ

ドキ感のようでした。命や家族愛など考える時間となったかと思います。(小職も抱っこさせてもら

いましたが、思わずあやしてしまいました･･･。) 

参観日は子ども達にとって若干の緊張感を感じる時間ではありますが、それ以上に学習の様子を

見ていただくことは子ども達にとって大きな励みとなるようです。 

また、学級懇談会やＰＴＡ専門部会、さらには１５０周年実行委員会等、今年度の総括や次年度

に向けての話し合いもありがとうございました。 

 

 

 

【教育目標】

文責：門屋 深雪 

花巻市立湯本小学校校報 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集会体育委員会主催 なかよし集会 大成功！ 

６０（ロクマル）プラスプロジェクトでは、運動習慣、食習慣及び生活習慣を相互に関連付けた

一体的な取組みを推進していくことを通して、一人一人のよりよい生活の確立を目指しています。

運動習慣について言えば、1日６０分以上運動することを目標にしています。 

２月５日(木)には、２組の縦割り班が一つのチームになり、これまで練習してきた長縄跳びの回

数チャレンジの成果を披露すべく、なかよし集会が開催されました。 

真剣勝負の中にも、最後にはみんなが笑顔いっぱいに健闘をたたえ合う心温まる集会活動となり

ました。 

 

交通安全母の会様より 

玄関前マット３枚 

ご寄贈頂きました！  

 

【令和７年度花巻市児童生徒栄誉賞】 おめでとうございます！ 

○３年 戸田 煌雅 さん バドミントンでの県・東北大会での顕著な成績                            

○６年 戸田 益椰 さん バドミントンでの県・東北・全国大会での顕著な成績 

○６年 澤田 竣介 さん 伝統芸能 羽山神楽の伝承活動への継続した取組 

○６年 佐々木堂眞 さん 伝統芸能 羽山神楽の伝承活動への継続した取組 

○６年 小瀬川雪花 さん 令和７年度小学生・中学生の「税についての作文」 

○６年 高橋 二菜 さん 花巻市早起きマラソン ４年間皆勤賞 

○６年 伊藤 朋希 さん 花巻市早起きマラソン ４年間皆勤賞 

 

 

外靴の汚れや雪を落とすとても大きなゴムマッ

トを頂き、職員玄関、低学年・高学年玄関前に設

置させて頂きました。子ども達は、誰に教わらな

くとも、早速ゴムマットの上で汚れを落とし校舎

内に入っていました。感謝申し上げます！！ 

 

 


